

“我恨他不养我爹，爹养他这么大，他却不养老人”  
弟弟不愿赡养父母，哥哥掂砖把他打伤

## 轻伤尚能调解 不孝如何破题

大哥也曾因打弟弟被判半年刑  
老父曾三次告不孝子但因不忍最后都撤诉了

本應在家里笑臉相對的兄弟，昨天成了法庭上對立的雙方。因為老四不願意贍養父母，二哥掂磚把他打傷了，弟弟就把哥哥推上了被告席。在法庭外，記者採訪出手傷弟的哥哥時，他直掉眼淚：“我恨他不養我爹，我爹養他這麼大，他卻不養老人。”

□晚报记者 孙娟 实习生 暴敏冬

### 因打伤不孝弟弟上法庭

4月24日开庭前，兄弟二人见面已没有了亲人间的熟络，形同陌路的他们还未正式开庭就发生争吵。

李远海的辩护人希望弟弟李致远不计前嫌，把附带民事的诉讼给撤了。“你们毕竟是一家人，对不对？”

“这不是一次两次了！我这是拿起法律武器维护自己的权益。”李致远拒绝撤案，“我被打后，一年多也没人来关心我，他就没这个诚意！”

“谁说的？我被拘留15天后，刚出来就让你二嫂提

着东西去看你，你都不接受。”李远海说。之后，弟弟竟然提出不合法的要求：“如果愿意赔偿我的损失，我可以把刑事给撤了。”

李远海的父亲膝下有四个儿子一个女儿，李远海是二儿子。他说，弟弟李致远在家中排行老四，大家都让着他。2006年4月6日上午，四兄弟到父亲住处商量赡养老人一事，李远海喊李致远出来商量，李致远不想去，还对李远海骂了一句。于是，李远海从地上捡起半块儿砖朝李致远的左脸砸

了一下，砖头砸在其左脸处造成骨折，后经法医鉴定属轻伤。

之后，二七区检察院以李远海涉嫌故意伤害罪公诉到法院。李致远对李远海也提出了刑事附带民事诉讼，要求哥哥赔偿27974元。

据了解，李致远的大哥李远正也曾因打伤弟弟被起诉到法院，最终被判有期徒刑6个月，并赔偿李致远2000余元。“就因为不赡养的事，父亲以前3次把他告到法院，但最后都因不忍心撤诉了。”

### 昔日兄弟成了陌生人

法庭外，当记者问起什么原因导致兄弟之间不和睦时，李致远说：“他们都欺负我，我爹也向着他们，我现在已经没法和他们来往了，他们是看我过得比他们好，

嫉妒我！”

谈起自己的二哥，李致远说：“他打我，我不恨他，我和他现在就是陌生人。”

“我恨他不养我爹，我爹养他这么大，他却不养老

人。”面对可能被判刑的结果，李远海还说起了气话，“我父亲要是不和他断绝关系的话，我也不养他了。”

本案未当庭宣判。

线索提供 杨明

## 万余游客登临中原极顶

——嵩县“白云山杯”第三届伏牛山登山节盛况空前

4月21日至22日，洛阳嵩县白云山举办了“白云山”杯第三届伏牛山登山节，来自11个省38个地市的共计12000余名游客参加了活动，盛况空前。据悉，这

次活动是洛阳市政府确定的第25届牡丹花会期间重要节会活动之一。

本次登山节以“登临中原极顶，感受健康人生”为主题，以充分发挥嵩县丰富

的生态旅游资源优势，发展山地体育事业，倡导全民健身意识和丰富洛阳第25届牡丹花会节会内容为目的，同时，也满足了人们健康游、健身游的需求。

贾晓娜



### 要账要来 30 箱硬币

本报讯 昨天上午，二七广场商业步行街内的市商业银行钱塘路支行，一名男子开着一辆越野车，运来了用30个旧纸箱装着的硬币，要求在银行兑换。

据这名男子讲，这30箱硬币和少部分小面值纸币，是别人还他的借款，大约3万元。虽然自己也不想收，但如果不收这些钱，可能钱就打水漂了，郁闷！

晚报记者 裴蕾 实习生 何玉厚/文 马健/图

## 他们都很发愁



### 鹈鹕家新添了9只小宝宝

小家伙鹈鹕(ér miào)没名字喂养时不方便  
上网或发短信给它们起个名吧

□晚报记者 马燕  
实习生 刘玲/文  
晚报记者 白韬/图

本报讯 鹈鹕家新添了9只小宝宝！这是“壮壮”先生和“苗苗”女士的第一胎。作为鹈鹕散养区内最年轻的“夫妇”，它们一直唧唧我我，恩爱相随。

多了9只小宝宝，高兴的还有饲养员，但他们很快

发现了一个问题：孩子太多了，不好辨认。“请晚报读者给小家伙们起个名字吧。”

昨日上午，记者在动物园孵化室外的散养区见到了这几只穿着深褐色和乳白色相间的纵条纹外衣的鹈鹕宝宝。看到摄影记者的数码相机，小家伙们兴奋地追逐着，不断用短短的小嘴“吃”起镜头。

马上就要五一黄金周了，

每天上午9时30分至10时30分、下午2时30分至3时30分，这些小鹈鹕会在鸵鸟圈与游客“零距离”接触，你有空也去看看吧，说不定它的名字就是你给取的哦。

你可以登录www.zzdwy.com参与起名活动，也可以把鹈鹕编号加上所取的名字，编发短信发送至13526540138（按正常短信收费收取）。线索提供 王鹏程

## 招行 6S 托管银行服务 保护您的业务和财富

招商银行托管银行服务的核心是“6S”，确保托管资产的安全保管“Safekeeping”、实时清算“Settlement”、投资监督“Supervision”、个性服务“Service”、直通处理“STP”和信息支持“Survey”，为托管客户量身定做托管及综合金融服务方案，保护投资者的业务和财富。

2002年11月，招商银行获得中国人民银行和中

国证监会授予的证券投资基金托管人资格，成为第一个获得此项资格的中国上市银行。目前，招商银行拥有国内最全面的托管资格，托管品种已覆盖证券投资基金、券商集合资产管理计划、企业年金基金、保险资金、信托资金、产业投资基金、QDII、QFII等16类产品，托管资产已超过500亿元，年复合增长率超过200%，托管业务居股份制银行领先地位。

招商银行托管券商集合资产管理计划居同业第一，证券投资基金托管居股份制商业银行第二，企业年金基金托管合同签署居同业第一，托管资金居同业第二，信托资金托管和QDII托管名列同业前茅，保险资金托管协议数居同业第四，同时招商银行资产托管部还荣获中央国债登记结算公司全国银行间债券市场托管结算优秀结算成员。

招商银行注重托管业

务创新，是国内第一家系列基金托管银行，第一家证券公司集合资金信托计划托管行，第一家证券投资集合资金信托计划托管行，第一家期货投资组合托管行，第一家成为实现赎回资金T+1到账的货币市场基金托管行，第一家境外银行QDII托管行，第一家红利ETF基金托管行，第一家托管业务博士后科研工作站。

招商银行是国内最早的企业年金管理试点银行，

自正式获得企业年金基金托管和账户管理两项资格，招商银行企业年金托管服务方案和综合化的金融服务解决方案获得企业年金基金管理方的认可，企业年金托管客户已逾1000户，托管资产超过50亿元。招商银行通过6S托管服务为企业年金基金提供全面的资产保管、会计估值、资金清算、投资监督、信息支持、业绩和风险评价的专业化金融服务。首创企业年金风

险和业绩评估体系，通过四类200多种的数量指标，全过程跟踪和评估企业年金基金投资的市场风险、信用风险和操作风险，为企业年金基金提供最全面的保护。

2007年1月29日，招商银行作为原深圳市企业年金管理中心的托管银行和账户管理机构，正式接管原有800多家企业20多亿资产企业年金基金，成为国内托管企业年金客户数量和规模最大的托管银行。